
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

‘ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΠΑΣ’ 

Ιερά Οδός 75, 118 55 Αθήνα 
Τηλ. : 210-5294025, 210-5294047 
Fax : 210-5294081, 210-5294015 

E-mail : spiri@aua.gr, fitzi@aua.gr 
http://www.aua.gr/gr/synd/eedip/EEDIP.htm                          Σελ. 1 από 1 

Αρ. πρωτ.: 224 
Αθήνα 8/3/2010 

ΑΠΟΦΑΣΗ  ΔΣ  (ΟΜΟΦΩΝΗ) 
Ο Σύλλογος ΕΕΔΙΠ ΓΠΑ «Κων/νος Κατσίμπας» αποφασίζει την υιοθέτηση της Απόφασης της 

Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων ΕΕΔΙΠ (ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ) και συμμετέχει στην κινητοποίηση 
της ΑΔΕΔΥ και των Ομοσπονδιών της Α’ βάθμιας και Β’ βάθμιας εκπαίδευσης της 11ης Μαρτίου 
2010. Με τα μέτρα της Κυβέρνησης θίγονται κατακτήσεις του τελευταίου αιώνα των εργαζομένων και 
περικόπτεται περαιτέρω το ήδη καθημαγμένο εισόδημα των μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π. 

Στη προσπάθεια αντιμετώπισης του τεράστιου δημόσιου χρέους και των διογκωμένων 
ελλειμμάτων, η κυβέρνηση, συνεπικουρούμενη από επιχειρηματικά συμφέροντα, επιβάλλει όρους 
μισθολογικού μεσαίωνα στους εργαζόμενους, που ουδεμία ευθύνη φέρουν για την άθλια κατάσταση 
των δημοσίων οικονομικών και το διεθνή διασυρμό της χώρας. Οι ευθύνες είναι συγκεκριμένες και 
βαραίνουν όλους όσοι διασπάθισαν το δημόσιο χρήμα, καταχρέωσαν τα ασφαλιστικά ταμεία, 
ανάθρεψαν τη διαπλοκή και τη συναλλαγή και επιβάρυναν τον κρατικό τομέα με αθρόες προσλήψεις 
κομματικών οπαδών. 

ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΟΥΝ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΤΑ ΦΑΓΑΝΕ 
Δεν θα επιτρέψουμε την αφαίμαξη του εισοδήματος των εργαζόμενων, ενώ παράλληλα 

αυξάνονται τα κέρδη των τραπεζών που μέχρι πρότινος αναζητούσαν την κρατική αρωγή για τη 
διάσωση του χρηματο-τραπεζικού συστήματος, που είναι συνυπεύθυνο για την οικονομική κρίση και 
πληθαίνουν οι υπεράκτιες εταιρείες (off shore), που αποτελούν ασφαλές και «νόμιμο» φορολογικό 
καταφύγιο για τα υπερκέρδη. 

ΧΤΥΠΑΝΕ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ ΕΝΟΣ ΑΙΩΝΑ, ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 
Ως Διδακτικό Προσωπικό των Πανεπιστημίων, διεκδικούμε: 

 Στήριξη των κοινωνικών αγαθών Παιδεία, Υγεία, Ασφάλιση. 
 Οικονομική ενίσχυση των χαμηλόμισθων. 
 Αξιοπρεπείς μισθούς για τα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. 
 Ουσιαστικό διάλογο με το Υπουργείο Παιδείας για τα οικονομικά και θεσμικά αιτήματα 
του φορέα Ε.Ε.ΔΙ.Π. 

Σε εφαρμογή της Απόφασης της ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ, συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις: 

Προκηρύσσουμε 3ωρη Στάση Εργασίας από 11:00-14:00 την Πέμπτη 
11/3/2010 και συμμετέχουμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους στα 
Συλλαλητήρια που διοργανώνονται στην Αθήνα την ίδια μέρα 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας 
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